

中共白城市委主管主办 白城新闻网: www.bcxww.com

2021年3月11日

白城日报社出版

农历辛丑年正月廿八

国内统一刊号: CN22-0013

本报公共电子邮箱:bcrbs0153@vip.163.com



今日4版



(白城日报抖音)

项议程,3月10日在北京胜利闭幕。我们对大会的成功

乘势而上开启崭新征程

热烈祝贺全国政协十三届四次会议胜利闭幕

表示热烈祝贺! 这是一次民主、团结、求实、奋进的大会。会议期间, 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和 国家领导同志深入委员小组并参加联组会听取意见和建 议,与委员们共商国是、共谋发展。广大政协委员认真履 职、勤勉尽责,听取和审议全国政协常委会工作报告和关 于提案工作情况的报告,列席十三届全国人大四次会议,

"草木蔓发,春山可望。"在催人奋进的春天里,全国 听取并讨论政府工作报告及其他有关报告,讨论国民经 政协十三届四次会议不负重托、不辱使命,圆满完成各 济和社会发展第十四个五年规划和2035年远景目标纲要 草案,表示赞同并提出宝贵意见和建议。大家一致赞成并 坚定支持完善香港特别行政区选举制度。在节奏快、任务 重的情况下,全体委员坚持高标准、高要求、高效率,认真 审议文件、深入协商交流,积极建言资政、广泛凝聚共识, 充分体现了专门协商机构在国家治理体系中的重要作 用,充分彰显了中国特色社会主义民主政治的生机活力。

今年是中国共产党成立100周年,也是实施"十四

全国政协十三届四次会议闭幕

习近平李克强栗战书王沪宁赵乐际韩正王岐山出席 汪洋发表讲话

新华社北京3月10日电 中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第四次会 议圆满完成各项议程,10日下午在人民大会堂闭幕。会议号召,人民政协各级组织、各 参加单位和广大政协委员,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周 围,凝心聚力促发展、乘势而上开新局,为实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

会议由中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持。全国政协副主席张庆黎、 刘奇葆、帕巴拉·格列朗杰、董建华、万钢、何厚铧、卢展工、王正伟、马飚、陈晓光、梁振 英、夏宝龙、杨传堂、李斌、巴特尔、汪永清、何立峰、苏辉、郑建邦、辜胜阻、刘新成、何 维、邵鸿、高云龙在主席台前排就座。

习近平、李克强、栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正、王岐山等在主席台就座。

下午3时,闭幕会开始。汪洋宣布,中国人民政治协商会议第十三届全国委员会第 四次会议应出席委员2158人,实到2087人,符合规定人数。

会议通过了政协第十三届全国委员会第四次会议关于常务委员会工作报告的 决议、政协第十三届全国委员会第四次会议关于政协十三届三次会议以来提案工 作情况报告的决议、政协第十三届全国委员会提案委员会关于政协十三届四次会 议提案审查情况的报告、政协第十三届全国委员会第四次会议政治决议。委员们 一致赞成并坚决支持全国人民代表大会作出关于完善香港特别行政区选举制度的 决定。

主、团结、求实、奋进的大会。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等党和 国家领导同志出席会议,与委员共商国是。全体委员深入讨论政府工作报告、"十四 五"规划纲要草案和其他报告,认真审议全国政协常委会工作报告等文件,坚持建言 资政和凝聚共识双向发力,取得积极成果,充分体现了广大委员为国履职、为民尽责 的担当精神,展现了人民政协作为专门协商机构的优势作用。

汪洋指出,今年是中国共产党成立100周年,也是实施"十四五"规划、开启全面 建设社会主义现代化国家新征程的第一年。人民政协要坚持以习近平新时代中国特 色社会主义思想为指导,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",把中共 中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去,把海内外中华儿女智慧和力量凝聚 起来,为全面建设社会主义现代化国家开好局、起好步作出积极贡献。

汪洋强调,人民政协作为坚持和加强党对各项工作领导的重要阵地,必须始终把 坚持和加强党的领导作为根本政治原则和重大政治责任,不断强基固本,提高政治 判断力、政治领悟力、政治执行力,更好发挥协商民主这一实现党的领导重要方式的 作用,通过政协协商的制度实践,把党的主张转化为社会各界的共识和行动。人民政 协作为用党的创新理论团结教育引导各族各界代表人士的重要平台,必须加强思想政 治引领,坚持用党的创新理论推动政治上团结合作、思想上共同进步、行动上步调一 致,着力构建以科学理论为指导、以协商交流为特色、以自我提高为主旨、以增进认 汪洋在讲话中说,这次会议聚焦"十四五"、共话新蓝图、汇聚正能量,是一次民 同为目标的学思践悟平台,加强以中共党史为重点的"四史"学习教育,做到学史明

理、学史增信、学史崇德、学史力行。人民政协作为在共同思想政治基础上化解矛盾 和凝聚共识的重要渠道,必须多做宣传政策、解疑释惑的工作,多鼓团结奋斗、共促 发展的干劲,强信心、聚人心、筑同心,创新开展界别群众工作的形式载体,不断完善 政协组织委员、委员引导界别群众的工作链条,形成广集众智谋良策、万众一心开新 局的磅礴力量。

汪洋强调,"国之大者"就是责之重者。站在"两个一百年"奋斗目标历史交汇的关 键节点上,使命召唤、责任在肩。我们要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中 共中央周围,大力发扬"三牛"精神,积极投身全面建设社会主义现代化国家伟大实 践,不断推进专门协商机构建设和人民政协事业发展,以优异成绩庆祝中国共产党成 立100周年。

出席闭幕会的领导同志还有:丁薛祥、王晨、刘鹤、许其亮、孙春兰、李希、李强、李 鸿忠、杨洁篪、杨晓渡、张又侠、陈希、陈全国、陈敏尔、胡春华、郭声琨、黄坤明、蔡奇、 尤权、曹建明、张春贤、沈跃跃、吉炳轩、艾力更·依明巴海、万鄂湘、陈竺、王东明、白玛 赤林、丁仲礼、郝明金、蔡达峰、武维华、魏凤和、王勇、王毅、肖捷、赵克志、周强、张军

中共中央、全国人大常委会、国务院有关部门负责同志列席闭幕会。外国驻华使 节等应邀参加闭幕会。

大会在雄壮的国歌声中闭幕。

全市政法队伍教育整顿领导小组召开第一次会议

本报讯(记者姜宁)3月8日,市政法队 伍教育整顿领导小组副组长、市委常委、政 法委书记薛智金主持召开全市政法队伍教 育整顿领导小组第一次会议。

市委常委、组织部长、统战部长王任刚,队伍教育整顿领导小组副组长出席会议。 市委常委、市委秘书长姜波, 市委常委、 宣传部长徐辉,市政府副市长、公安局长 整顿领导小组工作规则》《白城市政法队伍

市委常委、市纪委书记、监委主任陈岩, 陈锋, 市人民检察院检察长李军等市政法

去年伊始受到疫情影响,洮北区金祥

乡东风村的大蒜滞销,在党和政府的积极

帮助下,滞销大蒜销售一空,村民们有了回 笼资金,春耕生产一刻也没有耽误。近一年

的时间过去了,村民们的日子过得怎么样?

兴,连忙招呼我们进屋,还在懒床的小孙女见

到有人来,一骨碌爬起来,充满了童趣。石洪

双说,去年日子过得红红火火,家里种的玉

米、水稻、白菜和大蒜收成很好,价格也不错,

四项农产品的收入相较往年也提高了,现在

看他院子里那一垛子化肥,春耕的事儿都

"石洪双一家在村里是非常能干的,你

"今年农产品价格好,村民们收入都不

错,腰包鼓了,腰杆子挺得就直,现在在外

面走路都带风。"潘国东说完,惹得在场的

家里只剩下一部分大蒜屯在仓库里待售。

准备上了。"村党组织书记潘国东说。

洪双笑着说。

人哄堂大笑。

在村民石洪双家,他见到笔者非常高

近日,笔者再次实地探访东风村。

会议审议通过了《白城市政法队伍教育

教育整顿领导小组办公室工作机构及职责》 《白城市政法队伍教育整顿学习环节工作安

薛智金强调,要提高政治站位,强化使 命担当,尽心谋划推进,确保把教育整顿抓 紧抓实抓出成效,推动全市政法队伍有一个 革命性锻造、颠覆性重塑、根本性改变。要强 化组织推动落实;要凝聚力量齐抓共管;要 结合实际创新方式;要全力支持搞好配合, 坚决打赢政法队伍教育整顿攻坚战,为白城 振兴发展作出新的更大贡献。

市农科院获批国家级 博士后科研工作站

2020年全国博士后科研工作站,成 研究人员的组织。

作为吉林西部唯一的农业综合 葵、杂粮杂豆等特色农作物研究领 会发展。

本报讯(记者张赫)日前,经国家 域处于全国领先地位,拥有国家燕 人社部和全国博士后管委会审核评 麦荞麦产业技术中心、国家燕麦改 议,白城市农业科学院成功获批 良中心等国家级和省级平台6个, "十三五"期间先后获得各级奖励 为白城首家可以招收和培养博士后 13 项,取得科研成果40 余项。设 立博士后科研工作站,将有利于进 一步发挥人才和技术优势, 不断提 性科研机构,该院在燕麦、向日 高科技创新能力,加快推进经济社

白城市公安局交通巡逻警察支队 关于进一步规范学校周边部分道路 限时单向通行交通管控措施的通告

广大市民:

为了更好的规范市区内各中小 学校周边道路交通秩序,确保学生上 街至金辉街)由西向东单向通行 放学交通安全,保障接送学生车辆通 行顺畅,道路不发生拥堵,按照白城 街至瑞光街)由东向西单向通行 市老城区改造工作相关要求,结合全 市交通管理工作实际,现对文化小 部分道路限时单向通行交通管控措 施进行规范调整,具体内容如下:

一、限时单向通行时间

限时单向通行时间为正常工作 日。周六周日、法定节假日和中小学 生寒暑假期除外。

早:06时50分至07时30分 午:11时00分至11时40分

17时20分至18时(夏令时) 二、限时单向通行路段 海明小学正门,海明路段(长庆 街至瑞光街)由东向西单向通行 明仁小学正门,文化路段(明仁

文化小学正门,洮安路段(长庆

三、其他措施

限时单向通行时段内,上述路段 学、海明小学、明仁小学等学校周边 路内允许车辆在路边停放,具体停放 要求听从现场交巡警指挥;对于限时 单向通行时段内在上述路段内不听 从交巡警指挥随意停车的交通行为, 交巡警部门将依法予以现场处罚,对 限时单向通行时段内逆行的交通违 法行为,将通过电子警察抓拍照片固 定证据并进行处罚。

限时单向通行交通管控措施自 晚:16时50分至17时30分(冬 2021年3月15日起实施,望广大市 民周知。

> 白城市公安局 交通巡逻警察支队 2021年3月10日



洮南市农业技术推广中心化验室自去年12月初开始,对洮南市18个乡镇(场、站)采取的1450 个土壤样品进行测土配方施肥检测,检测项目包括氮、磷、钾、PH值、有机质等元素,并分别作出测 土配方施肥建议卡,为农民新一年农业生产在减少成本、提高产量方面提供技术支持和帮助。

本报记者王野村摄

市领导深入脱贫攻坚 包保联系点宣讲调研

本报讯(记者李政孚 朱晴)连 与乡村振兴有效衔接等方面工作汇 任长忠、杨晓峰、付秀杰,市人民检 察院检察长李军及市中级人民法院 负责同志分别深入各自脱贫攻坚包 保联系点,宣讲习近平总书记在全 国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要 讲话精神,并就巩固拓展脱贫攻坚 调研走访。

浅出的讲解,使与会人员深刻理解 了讲话精神,为践行伟大脱贫攻坚 精神,做好脱贫攻坚与乡村振兴有 市领导强调,要深刻领会习近

论述,进一步坚定信心,鼓舞斗志, 大力弘扬,深入践行;要深刻领会习 近平总书记关于巩固拓展脱贫攻坚 成果、全面推进乡村振兴的重大战

们心中,并实地查看了村里基础设 施和产业项目等情况。

市领导宣讲调研期间召开座谈 会,认真听取巩固拓展脱贫攻坚成果 美好的生活。

日来,市领导叶静波、张天华、陈锋、 报,和与会人员进行深入座谈交流。

市领导强调,要切实做好巩固

拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效 衔接各项工作,让脱贫基础更加稳 固、成效更可持续。要聚焦重点领 域、重点区域、重点人群,加强防返 贫监测。要发挥深入群众、扎根群众 成果与乡村振兴有效衔接工作进行 的优势,及时发现问题、及时报告、 及时帮扶,切实把工作做到位。要培 宣讲中,市领导就习近平总书 查壮大乡村产业,不断夯实乡村振 记在全国脱贫攻坚总结表彰大会上 兴产业基础。要进一步落实帮扶措 的讲话精神进行了认真细致、深入 施,激发群众内生动力,促进产业提 挡升级。要加强基础设施和公共服 务设施建设,进一步优化农村发展 环境。村一级组织要不等不靠,发扬 效衔接工作奠定了坚实基础,提供 自力更生精神,创造性用好用足各 类政策,把能做的事情先做起来,能 解决的问题先解决好,努力在乡村 平总书记关于脱贫攻坚成就的重要 建设上先行一步,站排头,争一流。 要加强和改进乡村治理,建设善治 乡村。重点要加强村级组织自身建 设特别是党支部建设,健全党组织 领导的自治、法治、德治相结合的乡 略部署,在新起点上再接再厉、接续 村治理工作体系,深入推进平安乡 村建设。要加强社会主义精神文明 调研走访中,市领导亲切看望 建设,弘扬和践行社会主义核心价 了脱贫户,为他们送去慰问金的同 值观,推动文明乡风、良好家风、淳 时,把党和政府的关怀也送到了他 朴民风建设。要弘扬伟大脱贫攻坚 精神,不断开创乡村振兴新局面,推

动农业全面升级、农村全面进步、农

民全面发展,让群众过上更加幸福

访东风村

●戈驰川 张磊 尹雪

谈到将来的发展,石洪双还有新的想 法,希望能够再发展点养殖业,这样在冬天 的时候也不用闲着了,养牛养羊产出的农 家肥还能滋养土地。他不想过多地谈自己 的新想法,他怕自己还没办到就说出来显 得口气有些大。村干部们听了鼓励他,说这 "今年'春脖子'短,早准备早放心。"石 是发展的趋势,发展好了能够带动一大批 琴说。

> 村民,一定会多方想办法支持的。 离开石洪双家,笔者来到村民徐令家。 徐令81岁,老伴儿王凤琴79岁,由大儿子 和儿媳照顾。今年为了响应就地过年号召, 远在福建厦门工作的老儿子徐占魁不能回

潘国东用自己的手机与徐占魁进行了 视频连线,王凤琴对着屏幕说:"老儿子,你村里也会照顾二老的。"潘国东说。

"妈,我没瘦,都挺好的。"徐占魁说。 "你照顾好自己,别舍不得花钱。"王凤 频连个线。"潘国东说。

"你们身体好就行,不用惦记我。"徐占 说。

屏幕另一端的徐占魁此刻有些感动, 融着沿岸的冰雪,带来春天的气息。

晶莹的泪花在眼圈闪烁。

"家这有你大哥大嫂呢,你就放心吧!

"这是国家好,共产党好。"王凤琴说。 "你在外面照顾好自己,想家人了就视

"谢谢!等以后我们回家再聚。"徐占魁

离开东风村的时候,笔者发现冬日的 "我和你爸你也不用惦记,都挺好。"王 严寒没有能够将附近的洮儿河冰封,明媚 的阳光照在水面上,波光粼粼,河水不断消

本版主编 李洪岩 编辑 宫志强 汪伦 冯苗苗